

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιούς και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, αδερφού, παππού και προπάππου



**ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΑΡΑΠΟΘΑΝΑΣΗ**

από Πλάτανο Αιγιαλείας

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του, όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2015, εις τον Ιερό Ναό της Αγίας Ευφημίας 6-12 East Terrace Bankstown, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Ουρανία, τα τέκνα εν Αυστραλία, Ζωή και Παύλος Θεοδωρακόπουλος, Γιώργος Αραποθανάσης, εν Ελλάδα η κόρη του Πετρούλα Αραποθανάση, η αδερφή του Παναγούλα Αραποθανάση. Τα εγγόνια του Κανέλλος και Άννα, Αντώνης, Δανάη, Ουρανία, Κωνσταντίνα, Γιώργος και Ουρανία. Τα δισέγγονα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Με τα το πέρας της θείας Λειτουργίας θα προσφερθεί καφές εις το Νέο Σχολικό Χωλ της εκκλησίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, θείας και εξαδέλφης



ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΩΤΙΟΥ

από Άγ. Ιωάννη Μαλούντας,
Λευκωσία Κύπρου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2015 στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Άγγελος, τα τέκνα Γιώργος και Ελένη, Μαρία και Γιώργος, Φώτης και Suzie, τα εγγόνια Άγγελος, Χρήστος, Λουκάς, Αναστασία, Δημήτρης, Αναστάσιος, Αγγελική, Ιουλία, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη της υπέρ του Calvary Hospital, και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά της

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, προπάππου, αδελφού και κουνιάδου



**ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ετών 85**

από Μάννα Κορινθίας
που απεβίωσε στις 23 Νοεμβρίου 2015

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ, 6-12 East Terrace, Bankstown, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Μαρία, τα τέκνα Χριστίνα και Ιωάννης, Βασιλική και Σπύρος, Βασίλειος και Παναγιώτα, τα εγγόνια Αννέτα και Ιωάννης, Μαρία και Hess, Σεβαστός και Vicki, Αρίστος, Χρήστος, Χρήστος, Δημήτρης και Βασιλική, τα 2 δισέγγονα Γεώργιος και Ηρακλής, τα αδέρφια Κωνσταντίνα και Διαμάντω, τα κουνιάδια, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Reflections @ Rookwood.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης του στο Alzheimer's Australia

**EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759**

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου πατέρα

**ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ
ετών 85**

από Σιάμο Μεσσηνίας
που απεβίωσε στις 23 Νοεμβρίου 2015

Τρισάγιο θα ψαλεί αύριο Πέμπτη 26 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 6μμ στα γραφεία του Divinity Funerals 206 William Str, Clemton Park. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 12.30μμ εις τον ιερό ναό των Αγίων Πάντων cnr Isabel & Cecilia Sts, Belmore, η δε σορός του θα ενταφιασθεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: ο υιός του Γιώργος και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χώλ της εκκλησίας.

DIVINITY FUNERALS 02 9718 8878

